
   
 

  

Åbent referat fra bestyrelsesmøde 01-11-2023 kl. 17.00-21.00 
 

Sted Kulturhuset Skanderborg  

Deltagere 

 

Frits Rasmussen, Charlotte Weiss, Orla Hoppe og Torben Hocksdahl 

Sekretariatet: Camilla Petersen 

Afbud Hans Martin Brøndum og Jørgen Torpe Kann 

Orientering fra sekretariatet: 

Holdturnering ude: 

Holdturneringen ude for både juniorer og seniorer er afsluttet. Der er nogle enkelte puljer for seniorerne, 

hvor ikke alle kampe er blevet spillet. Det har desværre ikke været muligt at finde andre datoer. Der er sendt 

mail ud til alle vinderne vedrørende forsendelse af sølv platter, og næsten alle platter er leveret. 

Der er udsendt et evalueringsskema ud til alle holdkaptajner, som er blevet videresendt til deres spillere. Der 

er 63 besvarelser, som nu skal bearbejdes. 

I nogle af seniorrækkerne var der stor niveauforskel, så det overvejes næste år at inddele spillerne i niveauer 

evt. ud fra WTN (World Tennis Number). 

Holdturnering inde: 

Der er tilmeldt 77 juniorhold indendørs, hvilket er rekord. I 2022 var der tilmeldt 59 hold og i 2021 67 hold. 

Der er lavet en foreløbig plan for, hvornår de enkelte rækker skal spille og hvor. På bestyrelsesmødet 

manglede svar fra nogle enkelte klubber om de pågældende datoer.  

Det er væsentligt, at alle klubber i Jylland med indendørs baner stiller baner til rådighed for stævnerne, så vi 

kan få alle interesserede juniorer ud at spille holdturnering. 

JM inde 2023: 

Pt. er der tilmeldt 138 juniorer og seniorer, men de fleste tilmeldinger plejer at komme lige op til 

tilmeldingsfristen. Sidst år var der tilmeldt 120, så det er glædeligt at se, at flere gerne vil tage udfordringen 

op. 

JM for veteraner afholdes den 5.-7. januar 2024 i Aarhus 1900. Tilmeldingsfrist i december. 

Unionstræning: 

Der er arbejdet på at få lavet nogle unionstræningscamps fra fredag til lørdag, samt nogle almindelige 

unionstræninger. Formålet med campene er at tilføje et socialt element i træningssamlingerne for 

juniorerne. Det er også i denne sammenhæng en udfordring af finde haller, da det som bekendt ikke er ret 

mange haller i Jylland. 

Tilbud om unionstræning og unionstræningscamps vil blive sendt ud til relevante deltagere. 

Da udgiften til halleje indendørs er større end udendørs, er det nødvendigt at spillerne betaler 300,- kr. for 

deltagelse i forbindelse med unionstrænings campene. Værtsklubberne afgør selv, hvad det kommer til at 

koste for forplejning. 

Skumtennisstævner: 

Alle stævner er planlagt, og der bliver ikke lavet flere aftaler, medmindre klubberne selv henvender sig til 

sekretariatet. De to første stævner løber af stablen i midten af november. Det har efterfølgende desværre 

vist sig, at der var for få tilmeldte til det ene stævne, som måtte aflyses. 

DTF Skumtennismesterskaber 2023 i Hinnerup: 

Der var tilmeldt i alt 108 spillere, hvoraf de 53 spillere var fra Jylland. Jylland fik 13 pokaler ud af 36 mulige 

med hjem. Det gik virkelig godt, og alle spillerne og forældrene synes, at det var et super godt 

arrangement. 



   
 

  

 

Økonomi: 

Regnskabet for 2023 viser p.t. et overskud på omkring 54.000 kr. Der var budgetteret med at underskud, så 

vi har ikke kunnet gennemføre helt så mange aktiviteter, som håbet. En af årsagerne er, at klubberne i mindre 

grad end forventet har ansøgt om støtte til arrangementer. Det kan muligvis skyldes, at klubberne ikke ved, 

hvad der kan søges støtte til. Det overvejes derfor at udarbejde et katalog over støttemuligheder, som lægges 

på hjemmesiden. 

 

Medlemsklubber, der ikke ønsker af modtage informationsmails: 

Sekretariatet er blevet kontaktet af en formand fra en af klubberne i JTU. Som ikke ønsker at modtage mails 

fra JTU om aktiviteter og tilbud. 

Bestyrelsen er af den klare opfattelse, at vi fortsat sender mails ud til alle medlemsklubber. Vi er af den 

opfattelse, at det er forbundet med for mange risici i forbindelse med formandsskifte eller andet, hvis vi 

ophører med denne praksis. 

 

JTU’s hjemmeside: 

Hjemmesiden har desværre været nede nogle dage sidst i oktober. Det lykkedes med ekstern hjælp at få den 

op at køre igen. Det betyder også, at den skal opgraderes, hvis vi skal fortsætte med den. 

Bestyrelsen er af den opfattelse, at vi skal finde en løsning, hvor vi får en hjemmeside hosted i et system, 

hvor vi kan få professionel hjælp i tilfælde af problemer.  

 

Ændring i vedtægterne: 

Bestyrelsen drøftede, om det er nødvendigt at ændre vedtægterne, hvis vi skal kunne tilbyde klubberne en 

dekort i forbindelse med indmeldelse. Efter nærmere gennemgang af de eksisterende vedtægter er der 

enighed om, at muligheden allerede eksisterer. Samtidig var der imidlertid enighed om en række mindre 

korrektioner af vedtægterne, som forelægges på generalforsamlingen til marts. 

 

Genoplivning af landsmesterskaberne: 

Sekretariatet har modtaget en henvendelse, om det vil være en idé at genoplive landsmesterskaberne. 

Spørgsmålet er kommet ind i forbindelse med evalueringen af den udendørs holdturnering.  

Hvis det skal give mening, skal det jo være på tværs af unionerne. Holdturneringerne kører imidlertid ikke 

efter et ensartet koncept, hvorfor det vil være vanskeligt at lave noget fælles – medmindre man kan få alle 

tre unioner til at aftale et fælles koncept. Det vil i så fald være et projekt i DTF-regi. 

I stedet kan man overveje et finalestævne for alle puljevinderne i JTU´s holdturnering. JTU har i øjeblikket 

ikke manpower til at stå en sådan opgave, men hvis der er nogle ildsjæle, der kan påtage sig opgaven, vil JTU 

gerne give økonomisk støtte til dette. 

 


